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PROCES-VERBAL DE CONSEIL D’ÉCOLE 2020-2021 N°1 

 
 
 
 
Date : 06/11/20 
Visio conférence : Les enseignants : Mme Chaudet, Mme Grandet, Mme Aurel, Mme Lacaze, Mme Mangeret, 
Mme Dubreucq - La mairie :, adjoint au maire : Mme Menquet- Les représentants des parents d’élèves : 
Mme Albert ; Mme Sennegon ; Mme faure ; Mme Hualngo ; Mme Bessam ;Mme Hyerard.                                                                                                                                
Excusés (Nom, Fonction): M Unal (M l’inspecteur), M Noguero-  le directeur de l’ALAE  , Mr le Maire Mr 
Lahache 
La séance est ouverte à 17h30 
 
Ordre du jour : 
 

Point 1  
Présentation 
de la 
nouvelle 
équipe (Plus 
AESH ; 
RAZED) 
 

Présentation de la nouvelle équipe et personnel AESH : Mmes Grandet CM1/CM2 ; 
Lacaze CP ; Mme Dubreucq CP-CE1 ; Mme Mangeret/Mr Delpoux CE1/CE2 ; 
CE2/CM1 Mme Aurel ; Chaudet CM1/CM2. AESH Mmes Cardinet Géraldine ; 
Ambrosio Nathalie ; Izard Sophie ; Riché Fabienne (contrat de 24 h chacune) 
Mme Nathalie Deiana psychologue scolaire bureau 05 61 06 84 15 
Mr Christophe Galtier maitre G intervient pour un élève sur notre école 
 

Point 2 
Vote du règlement 
intérieur 

Le vote du règlement intérieur : 
Le règlement intérieur est voté à l’unanimité. 

Point 3  
Les effectifs de 
rentrée 

 Les effectifs de la rentrée 2020/2021 : 
145 élèves : 23 CP ; 22 CP/CE1 ; 25 CE1/CE2 ; 25 CE2/CM1 ; 25 CM1/CM2 ; 25 
CM1/CM2. 
 

Point 4 
Bilan des élections 
 

Bilan des élections des délégués de parents d’élèves : 
Taux de participation autour de 79 %. Mme Hyerard, Mmes Lacaze et Grandet et 
Chaudet ont effectué le dépouillement. Tout s’est bien passé. Le bureau a été élu. 

Point 5 
ALAE 
Fonctionnement 

Le fonctionnement de l’ALAE : 
Un test d’évacuation incendie a dû être reporté : suite voir point Olivier Noguéro. 

Point 6 
Bilan de la 
coopérative 
scolaire/ 
Participation des 
familles 

 Bilan de la coopérative scolaire / participation des familles : 
Voir les comptes en PJ Actif/Passif au 1/09/20    6 905 euros 
Plus versement mairie pour année en cours 1089,00 (participation 
transport/projets). 
Participation des familles sur la coopérative scolaire en forte hausse cette année. 
Nous remercions très sincèrement les généreux  parents. Montant 1512,00 euros. 
 

Point 7 
Organisation des 
évaluations 
nationales 

Organisation des évaluations nationales : 
Les évaluations se sont très bien déroulées. Elles ont permis de mettre le point sur 
quelques difficultés rencontrées par un petit nombre d’élèves. Les enseignantes ont 
rencontré et rencontrent encore tous les parents pour leur faire un retour. Ces 
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évaluations ont également permis de cibler plus rapidement les notions à conforter 
et approfondir. 

Point 8 
Les aménagements 
du temps scolaire 
 

Point sur l’aménagement du temps scolaire : 
Enquête à définir pour le début d’année 2021 avec une proposition pour la rentrée 
2022. Une réunion a déjà eu lieu avec les écoles élémentaire et maternelle ainsi que 
les représentants de parents et la mairie. 
Il en est ressorti que ce n’était pas le bon moment suite au renouvellement du PEDT 
en 2022. Cela sera donc envisagé pour la rentrée 2022. C’est une histoire à suivre. 
 

Point 9 
PPMS Incendie 
 

Exercice du PPMS incendie : Sans difficultés 
PPMS attentat prévu la semaine prochaine. Comme il n’y a pas de brassage des 
classes, cela prendra la forme d’un confinement dans les classes. Cela sera expliqué 
dans les classes de CP et CE1 pour que les enfants sachent l’attitude attendue. 

Point 10 
Sorties 
pédagogiques, 
projets en cours et 
à venir 
 

Projets pédagogiques en cours et à venir : 
Piscine 50 CM1/CM2 6 séances à l’Isle Jourdain. Tout s’est bien passé. D’habitude 8 
séances mais en raison des conditions sanitaires cela s’est réduit à 6 séances.   
Très bon taux de participation des enfants (sauf 2 cas particuliers avec problèmes de 
santé). Nous remercions chaleureusement les très nombreux parents qui se sont 
proposés pour nous accompagner. Cela a permis d’être dans des conditions très 
confortables. Nous avons validé environ 25 tests de savoir nager pour la 6ème .( Ce 
test n’est pas nécessaire pour le passage en 6ième.) Nous avons aussi validé le test 
« pas de panique »  pour les CM1 en vue d’une sortie  canoé au lac de Saint Cricq. 
L’ensemble des classes est motivé pour continuer la natation à tous les niveaux dans 
l’école. Mais les conditions sanitaires n’ont pas permis que les élèves des petites 
classes s’y rendent cette année.  
Prévision de 8 séances pour les CE2/CM1 en juin 2021 à Bouconnes : Mme Aurel 
étant très motivée pour avoir des séances de natation a pu obtenir des séances à la 
piscine de Bouconnes au moins de juin grâce à Mme Menquet : lundis et jeudis 
classe Mme AUREL et celle de Mme MANGERET. 
Cinéma 2 séances par enfant à Léguevin Tempo (limite cinéma à 126 élèves, donc 4 
classes à la fois maximum) 
Tir à l’arc session 8 séances avec CE2/CM1 à partir de novembre : remerciements 
pour la mairie car ils le prennent en charge.  
Initiation tennis cycle 2 : à partir de vendredi prochain sur 6 séances pour les CP. Au 
mois de janvier, cela s’enchaine avec les CP-CE1, puis avec les CE1-CE2.  
Liaison CM2/6ièm au collège du Bois de la Barthe avec le professeur d’EPS Mme 
Poisson sur une animation escalade ½ journée en février.  
Photos de classe  
Vente de chocolats : peu de commandes cette année.  
Vente de livres début décembre : difficile de savoir si cela sera maintenu car les 
parents n’ont pour l’instant pas le droit de rentrer dans l’école. La librairie doit les 
porter la première semaine de décembre.  
Nous pouvons continuer d’aller à la médiathèque, en accord avec la mairie : 
désinfection des mains avant l’entrée dans la bibliothèque, demi-classes pour le 
choix des livres pendant que l’autre groupe écoute une histoire. Pas de brassage car 
nous y allons par classe.  
Annulation des mercredis décloisonnés arts visuels en fin de période (protocole 
sanitaire oblige) car nous ne pouvons pas brasser les élèves.  
Conseil des élèves à partir de novembre annulé car pas de brassage.  
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Point 11  
Mairie 
Commémoration 
du 11 novembre ; 
Budget école ; 
demande en cours 

Commémoration annulée. 
Budget mairie  

- 29 euros par enfant Librairie Laïque ;  
- 1 089 Euros Transport/Projets ; 
- subvention de  389 euros Taoki ; 400 euros spectacle de Noël (il ne faut pas 

compter dessus cette année, mais cela pourra être reporté sur un autre 
spectacle);  

- 200 euros Goûter de Noël ; 
- Prise en charge des interventions de Mr Noguero pour les sessions Tir à l’arc 

et Escalade. 
Demande de bancs colorés (projet conseil des enfants)/ En cours 
Constat d’un vrai manque de salle pour le sport, demande d’un terrain couvert : 
projet en cours d’étude par la mairie. A Suivre 

Point 12 
Questions diverses 
de l’APEEL  

Ecole / mairie      Estimation des coûts des sorties 2020/2021 pour établir le Budget 
APEEL : ils ont été donnés à Mme SAES-CIMBER et Mr COUSY. Achats de matériels 
ludiques possibles. 
Mairie : L’APEEL souhaite remercier la mairie pour l’ajout de rack à vélo et la 
réparation du panneau d’affichage. Le panneau d’affichage est cassé depuis à cause 
des intempéries. Remet-on un panneau ou met-on toutes les informations sur un 
onglet sur le site de la mairie ? Les parents d’élèves demandent un panneau visuel 
en supplément des infos site Mairie et discussion conduite à tenir avec Mairie suite 
dégradation matériel 
Mairie l’appel souhaiterait participer à un repas et à la visite des locaux (cuisine…..) : 
interdit jusqu’au 1er décembre à cause du protocole, aucun adulte ne peut enlever 
son masque. Nous attendons que le protocole soit allégé.  
Mairie Nouvelle alerte sur la vitesse d’arrivée du camion Elior. (3ième rappel). La 
Mairie va contacter Elior à ce sujet et demande d’être alertée en cas de soucis 
persistant. 
Problème à surveiller car désormais des classes rentrent de ce côté de l’école. 
Concernant ce nouvel accès à l’école, les parents semblent plutôt satisfaits de cette 
entrée additionnelle notamment pour les plus petites classes. 
Mairie Demande d’informations sur le protocole de nettoyage COVID et en général : 
une réunion a été faite. Les manques au niveau sanitaire doivent être remontés à la 
mairie.  
L’équipe enseignante note que le ménage a été amélioré depuis les vacances de la 
Toussaint.  
Mairie L’APEEL souhaite collaborer au projet passerelle entre l’école et les terrains 
de Sport relancé à son initiative l’an passé et repris par la mairie. Les contacts des 
conseillers en charge ont été communiqués à L’Apeel qui s’associe à ce projet 
 
Ecole Retour des parents, lorsqu’il pleut, place, abris ? Comment améliorer ce 
problème ?  
En cas de grosses pluies, les élèves ne sortent que par cycle, ce qui diminue de 
moitié la quantité d’élèves dans la cour. Ainsi les enfants peuvent s’abriter sous le 
préau sans soucis. 
Nous pouvons envisager de faire des dons (parents, enseignants) d’affaires dont l’on 
souhaite se débarrasser, que nous pourrions récupérer pour constituer un stock 
d’affaires de rechange pour toute l’école. L’APEEL peut faire passer une demande. 
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Ecole Interrogation des parents sur les sorties et les projets. Sont-ils faits par niveau 
ou par classe :  

- Les projets sont faits par classe, en fonction du projet de classe. 
- Les regroupements de classe sont possibles si les projets sont proches, mais 

ne sont pas obligatoires. 

Autres points 
abordés durant le 
conseil 

Questions des parents :  
Comment se passe le port du masque ?  
Pour les enfants, cela ne semble pas poser problème, ils ont beaucoup de faculté 
d’adaptation. Certains sont tentés de le poser un peu, ils peuvent s’isoler en 
récréation pour respirer avant de le remettre. Cela se passe bien pour les petits 
niveaux également, les habitudes sont en train de s’installer.  
Anniversaires : ils se font dehors tant que cela est possible.  
Pour l’EPS, si les enfants veulent le garder, ils le gardent, ceux qui veulent courir 
sans l’enlèvent.  
 
Comment s’est passé la minute de silence ?  
Elle a été faite pour le cycle 3 (3 classes) uniquement, aucun souci à signaler. La 
lettre n’a pas été lue car elle n’était pas obligatoire et difficile à comprendre. 
Chaque classe a eu un temps de parole sur cet évènement (les CP n’ont pas débattu 
sur le sujet, donc cela n’a pas été abordé).  
Nous rappelons que le 9 décembre est une journée de la laïcité, les enseignants 
axeront leurs enseignements sur l’EMC lors de cette journée.  
 
Point adresses mails :  
Chaque famille a eu une adresse mail en cas de fermeture potentielle due au COVID. 
Il se trouve que certaines familles ne respectent pas l’engagement initial : les RDV et 
tout autre mot sont à mettre sur le cahier de liaison. L’adresse mail doit être utilisée 
le moins possible, sauf cas exceptionnel (soucis médicaux par exemple).  
Il est important que le cahier de liaison soit l’outil privilégié, car il inclut les enfants 
dans la démarche.  

 
 
 
 
La séance est levée à 19h30.  
Président de séance (Directeur) : Mme Chaudet  Secrétaires de séance : Mme Lacaze/Mme 
Mangeret 
 


